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Interrogation n°........
Bilan Chapitre | : Calcul mental
C1 Connaitre /8,5 Commentaires :
= T T B
C3 Transférer /5,5
TOTAL /25 :
Signature :
1. Modifie...
- la somme 62+13 en retranchant 6 du second terme : ....62.k f............ = ...09...
- le produit 6 . 16 en divisant le premier facteur par 2 : ..... ReaAG =8
- le quotient 126 : 3 en doublant le diviseur : ...... A2G. 2.6 v = .24
- la différence 65-19 en ajoutant 6 au premier terme : ...... 34.-44.........=..54...
2. 5 | I riétés illustré
Exemples Enonce en LL
Lol b codaen. aok. Wt shicoion. Qua.adimsd . 4
S, A miak, Mk, /)A(gb«(«jxl. AL s b i
19.1=19 Adom. AOrdase . ik . L Ao um Jaodiak...

......................................................

o duhiom. 20k . QM A0 LS. e S bin.

.........

14+6+8 ..ﬁaw q.;u.,,&lﬂma S, 200, O, lJLU.a o VY AR
=(14+6)+8 ) nombus.aliicka., A0 ol it dis. s
=14+(6+8)
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n les reql rior|
Dans un calcul, f'effectue en priorité .. Ain.. et la. calis. ~hassathisna.... .
On effectue ensuite dans l'ordre les ...} diuiia......... etles ..QuCliinia......

. p )
puis les ...... V41071 W) X 0 S etles.... %LLL-Q\M«.? .............................. :



4. Calcule en utilisant les propriétés de I'addition ou de la multiplication.

oo 2187 + 726 + 813 + 2274 =..(4A2%.+.843).£.0.326.4.22$4). 5... 2000 £ .3000.. 5. ©@OCO
/2 128.0.5.3. 7.1 =....... T W
5. Cite ropriété ou la ré ilisée a ch e |

C2 176 +0 + 288 + 124 + 12
/4 =176 +288 + 124 + 12 N4 odmal. 0. comms. s lmaak duti. ...,

=176 + 124 + 12 + 288 B S v ¥ NTG W ey LU T TR

= (176 + 124) + (12 +288) . B...t.. 40k ... 028G AIUL e

=300 + 300 BRIV e VR I (7 0 SRS RUORR

=600 T« I X 7,

ioritair h
& 35+24:2+5.12= 35 + Aa + bo 7+3.(8-1)=1+2>. %
/5 . @oF = a4
= @g"
3.25-8.7= %5 _5C 5.(6+6.4)-10= 5. (6 r+aY) -Ao
- r{|:73 = 5.%0 - 40
= ASo_ Ao
"

6+5.(2+9:8)= 6 ¥ 5. (&+33

= &+5 .5
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Lucas achéte sur le marché 2 kg de pommes de terre & 1,30 € le kg, 2 kg de tomates a

1.80 € le kg, 1 ravier de 500 g de fraises & 6,80 € le kg et 2 salades & 0,75 € la piece. |l

paie ses achats avec un billet de 20 €.

Quelle somme la vendeuse doit-elle lui rendre ?

YN G T WSS AU Y T=NPSC S R B o 1 300 DO LR
=20 (8,00, 4.3, 6B, M QA BQ) s
.qgrQ..-:. /1.4, 17 <o T R P R R TR E R :].-. ............
= B 0 s Ol i,
20, 0200t QU At ATt 85,80 Eor e,
8. Compléte. de maniére logique, les suites de nombres ci-dessous.
+6 +6
P : e _
a) 4 10 Ak 22 28 34
b) 20 4|1 21 |z 24 ds 29 |4 36 WS
—Ts e —t —— e
c) 4 1 12 4 1 ——, 33 —— 3 —L. .86
BN - -3 ~| 2 - 4
Bonus : Les 5 signes représentent 5 chiffres différents et non nuls.
Que représente le signe § ?
@+@+@=" et #+#+# =9 et * +$ =8 donc §vaut ...9......
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